

# «Тише едешь – дальше будешь?..»

В последнее время Лесной славится плохими дорогами. Выруливать между ямами и ухабами – то еще «удовольствие». Выборочный ремонт улично-дорожной сети, конечно, ведется, однако зачастую подрядчики действуют, что называется, «спустя рукава». Потому что качество отремонтированных трасс и сроки, в которые укладываются проекты дорожной реконструкции, оставляют желать лучшего.

В этом году опять многострадальной оказалась ул. Ленина в районе кинотеатра «Ретро» и центра. Не успели люди опривиться от строительной разрухи, которой была подвержена пешеходная зона от центральной части города вплоть до СКДЦ «Современник», как опять началась коммунальная свистопляска, теперь уже в центре, ближе к кинотеатру «Ретро». Еще с прошлой весны ввиду якобы начавшихся работ проезд для автотранспорта здесь заблокировали. Первоначальной датой долгожданного открытия новой автодороги было объявлено 7 июня! Как манны небесной ждали горожане это чис-



Рабочий день «в разгаре»!

## Дорожные службы вновь не справляются

ло, особенно автовладельцы. Но не тут-то было! С того момента прошло больше месяца, а «кирпич» до сих пор не убран. Некоторые поговаривали, что уж к Дню города точно сдадут. Но и эта дата не стала конечным сроком.

Трудовая деятельность дорожных рабочих воистину «кипела»: больше месяца тут стояла «тишь да гладь, да божья благодать». Огородив проблемный отрезок дороги, местные благоустроители почему-то забыли поторопиться подогнать сюда специалистов и технику. Зашевелились работы сравнительно недавно, да и то их трудовая активность сводится к трем-четырем часам в день. В выходные тут днем с огнем никого не сыщешь! Так и превратилась главная транспортная артерия Лесного в очередной долгострой, именуемый устами чиновников «неудачным тендером».

Кроме того, не успели жилищно-коммунальные службы взяться за одно дело – дорожное полотно, как тут же схватились за другое, разрыв асфальтовое покрытие тротуара, что тянется вдоль городского музея, детской художественной школы, ЖККХ. Ткнули еще одну табличку с надписью «Проезд запрещен» и на этом успокоились. В общем, ни пройти теперича в центре, ни проехать. Хоть крылья отращивай да по воздуху летай или бес-



Висит «кирпич» четвертый месяц.

престанно переходи с одной стороны улицы на противоположную. В свою очередь в этом некогда оживленном районе открываются магазины и организации, предоставляющие гражданам разного рода услуги: офисы сотовых операторов, продовольственные точки, а также магазины по продаже ювелирных изделий и модной одежды, турфирма и пр. Однако прежний поток их посетителей заметно ослабился ввиду неудачного стечения обстоятельств по обновлению дорожного полотна. Потенциальным посетителям просто-напросто негде припарковаться. Все бы ничего, но неопределенность и низкая производственная интенсивность дорожников не на шутку пугают местных предпринимателей. Они с огромным желанием ждут того дня, когда дорожный объект в итоге будет взят под пристальный контроль со стороны власти и, наконец, станет доступным не только для рейсовых автобусов, но и частным водителям.

А. РУБЛЕВА.  
Фото А. СЕРГЕЕВА.

## Ко Дню торговли

Уважаемые работники и ветераны торговой отрасли! Примите самые теплые и искренние поздравления с профессиональным праздником!

Жизнь каждого человека неразрывно связана со сферой торговли. Несомненно, от профессионализма, компетентности, ответственности работников этой отрасли зависит очень многое: настроение, здоровье и благополучие лесничан.

Отрадно отметить, что в нашем городе сфера торговли активно и динамично развивается, год от года увеличивается объем торговых площадей, вводятся в строй новые объекты торговли и реконструируются старые, внедряются современные формы торгового обслуживания, покупателям предлагается большой ассортимент товаров по доступным ценам, здоровая конкуренция товаропроизводителей и торговых сетей позволяет сдерживать рост цен.

Сегодня предприятия торговли обеспечивают лесничан всеми необходимыми товарами, создают новые рабочие места, добросовестно платят налоги, а также вносят свой вклад в благоустройство города. Торговая профессия стала одной из самых востребованных. Для молодежи работать в торговле стало престижно.

В преддверии вашего профессионального праздника позвольте от души поблагодарить вас за нелегкий труд в спокойной сфере торговли и пожелать работникам и ветеранам торговли крепкого здоровья, успехов в профессиональной деятельности, спокойствия и уверенности в завтрашнем дне, благополучия в семьях, успешного развития бизнеса и благодарных покупателей!

В. ГРИШИН,  
глава ГО «Город Лесной»,  
Ю. ИВАНОВ,  
глава администрации ГО «Город Лесной».

## Выходные в «деревне», или Там не ездят «Мерседесы»

На территории Свердловской области только за 7 июля произошло 6 ДТП с участием мототранспорта, в которых погибли 3 и были ранены 8 человек. Согласно указанию УГИБДД МВД по Свердловской области на прошлой неделе в течение двух рейдовых дней приоритетным направлением в работе инспекторов ОГИБДД по городскому округу «Город Лесной» стало выявление нарушений водителями мотоциклов.

На прилегающие территории поселков Таёжный, Ёлкино, Чашавита при проведении рейдовых мероприятий обращалось особое внимание.

Спокойная, размеренная, летняя дорога наших поселков отличается от шумных и суетливых городских. Среди прочих различий ГИБДД обращает внимание на те, которые не вписываются в рамки правил дорожного движения. Таковых оказалось немало.

Из 18 проверенных единиц мототранспорта было выявлено и привлечено к административной ответственности 7 водителей мотоциклов. 4 мотоцикла помещены на штрафстоянку.

Управление незарегистрированным ТС – одно из самых распространенных нарушений в поселках. Но не все знают, что за управление незарегистрированным или списанным мотоциклом (автомобилем) в КоАП РФ ст. 12.1. ч. 1 предусмотрен штраф 300-800 руб.

На дороге нам встретился водитель, который управлял старым ржавым автомобилем без регистрационных знаков, но состоящим на учете. За управление ТС без рег. знаков – штраф 5 тыс. руб. или лишение в/у до 3 месяцев.

Молодежь в Чашавите умеет управлять и мотоциклами, и тракторами, и автомобилями, но, не обучаясь в автошколе, такое вождение обходится дорого. Управлять ТС, не имея в/у (которого вообще никогда не было), согласно ст. 12.7 ч. 1 – 2500 руб.

Водители, которые лишены в/у и управляют ТС, ст. 12.7 ч. 2 – административный арест до 15 суток (штраф 5 тыс. руб.). Лишать нечего, поэтому – арест.

Ну и еще. Нарушение, которое является очень распространенным на отдаленных территориях от постов патрулирования ИДПС – управление ТС в состоянии опьянения, в КоАП РФ ст. 12.8 – лишение в/у на 1,5 года.

Управление незарегистрированным ТС и списанным мототранспортом – 4 водителя; в состоянии опьянения – 1 водитель мотоцикла; не имея в/у, управляли мотоциклами – 4.

Вот такие выходные были на прилегающей территории ОГИБДД ОМВД по ГО «Город Лесной».

И. ЖУЖГОВА,  
инспектор по пропаганде БДД ОГИБДД.

## «Иннопром-2013»

Комбинат «Электрохимприбор» вновь стал участником Уральской международной выставки промышленности и инноваций, проходившей с 11 по 14 июля в Международном выставочном центре «Екатеринбург-ЭКСПО».

В этом году в рамках выставки вниманию посетителей был представлен спектр выпускаемой предприятием продукции гражданского назначения. На стенде ЭХП можно было увидеть быстросействующий затвор ШРК-1400, шаровый кран диаметром 300 мм, трансформаторы тока ТОГ-110 кВ, секции прострелочно-взрывной аппаратуры.

На «Иннопроме-2013» генеральный директор комбината «Электрохимприбор» Андрей Новиков подписал соглашение о сотрудничестве с ООО «Строймост» (гендиректор – Андрей Вылегжанин). Согласно подписанному документу до 2016 года комбинат должен изготовить крупногабаритные металлоконструкции на сумму более 500 млн руб. Также А. Новиков провел рабочую встречу с министром транспорта и связи Свердловской области Александром Сидоренко. В рамках совещания были обсуждены вопросы о долгосрочном участии комбината в программе по замене мостов. Александр Михайлович оценил производственную мощь комбината и предложил участвовать в тендерах совместно с другими заказчиками для проектирования разных типов мостов.

Соб. инф.

## «Моя хата с краю?..»

Отклик коммунальщиков

Хотелось бы дать ответную реплику на статью «За кого нас держит власть?», опубликованную в прошлом номере газеты «Радар». Начнем с буквы закона. Согласно Конституции РФ, ФЗ «Об охране окружающей среды», каждый имеет право на благоприятную окружающую среду. При этом не будем забывать, что обязанность сохранять природу также лежит на каждом гражданине нашей страны (статья 58 Конституции РФ).

Согласно ФЗ «Об отходах производства и потребления» обязанность по утилизации мусора возлагается на то лицо, в процессе деятельности (жизнедеятельности) которого он образовался. Таким образом, граждане и юридические лица обязаны самостоятельно за счет собственных средств принять меры по утилизации образующихся у них отходов. Но что же происходит на самом деле? Давайте разберемся.

Специалисты МКУ «ЖКХ» полностью согласны с тем фактом, что количество несанкционированных свалок на территории нашего некогда славившегося своей чистотой города год от года неуклонно растет. Сады, гаражи, прилегающие леса запружены стихийно возникшими горами нечистот. Откуда же они берутся в нашем закрытом административно-территориальном образовании? Не мы ли сами их создаем, уважаемые лесничане? А потом ждем, кто бы пришел да за нами прибрался. По-хозяйски некоторые граждане



Вот она – халатность горожан!..

относятся исключительно к своим «четырем стенам», а за порогом, что называется, «моя хата с краю, ничего не знаю».

На протяжении нескольких лет органы местного самоуправления ведут борьбу с несанкционированными точками скопления мусора. На их ликвидацию из городского бюджета выделяются огромные средства. Например, в 2010 году из местной казны на эти нужды было потрачено 2,7 млн руб., а на полигон вывезено 5 960 куб. м отходов. В 2011 году на сумму 5,9 млн руб. ликвидировано 9 704 куб. м! И что, стало чище?.. В этом году запланированы средства местного бюджета в размере 2,3 млн руб., из них 1 млн уже истрачен. Вдумайтесь только, какие это гигантские цифры! Как могли бы пригодиться эти

денеги в озеленении улиц, обустройстве современных площадок для сбора отходов, выгула животных и пр.

Хочется обратиться к лесничанам, ко всем и к каждому в отдельности. Чисто не там, где убирают, а там, где не мусорят! Давайте будем по-настоящему любить свой Лесной и следить за порядком в нем! Начнем каждый с себя, проявим активную гражданскую позицию и не позволим ни себе, ни рядом живущему безнаказанно загрязнять наш «общий дом»! Только совместными усилиями можно справиться с этим общим злом!

Сотрудники МКУ  
«Управление ЖКХ» ГО «Город Лесной».  
Фото авторов.

Разрешите через газету выразить огромную благодарность коллективу терапевтического отделения за чуткое внимательное отношение к больным. У них действительно важная и сложная работа.

Этот коллектив возглавляет врач высшей категории, высококвалифицированный специалист Александр Николаевич Бельков. Его беспредельная преданность любимому делу, тактичная требовательность помогли создать дружный коллектив сотрудников. Здесь работают замечательные, грамотные и высококультурные врачи: Наталья Георгиевна Гапонова и Елена Владимировна Стыкалина, ответственная и внимательная старшая м/с Эльвира Аркадьевна Маслова, приветливая сестра-хозяйка Надежда Владимировна Симакова. Всем этим людям присущи чуткость, доброта и милосердие. Добросовестные, заботливые медсестры

## Медикам от Бога

С заботой о здоровье

с большим трепетом относятся к своей работе. Выживаают больных, лечат их, в любое время готовы прийти на помощь. Это медсестры Е.В. Колотова, Е.А. Громова, Е.Ю. Матвеева, Э.М. Богданович, С.В. Харькова.

Процедурные медсестры Л.А. Пономарева, Г.И. Тимиреева, словно волшебницы, с невероятной легкостью ставят укол, накопленный опыт они с удовольствием передают студентам-практикантам.

Стоит отметить, что в терапевтическом отделении всегда порядок, созданный «золотыми» руками младших медсестер А.А. Смольниковой, Т.Г. Волкомаровой, О.А. Тихоновой, Е.Г. Цембровской, В.А. Сафроновой, С.Ю. Сысоевой, М.А. Наумовой. Как бы тяжело ни было, они никогда не жалуют собственных сил и времени.

Отдельное спасибо повару, буфетчице – С.А. Рыбаковой, С.И. Кругловой – за вкусное и разнообразное питание.

Самые теплые слова хочется сказать, конечно, лечащему врачу Е.В. Стыкалиной. Этот молодой специалист – просто замечательный человек, со щедрой душой и добрым сердцем. Как приветливо встречает она больного, выслушивает его, надо только видеть. Воистину редкий дар в наше суматошное время. Елена Владимировна понимает, что лечит не только лекарство, но и доброе слово.

Всем сотрудникам выражаю большое спасибо!

«Низко вам поклониться хочу, Люди в белых халатах...»

В. МАШАРОВА.